



60-летний житель города Шумерля осужден за убийство в состоянии аффекта своего сына, требовавшего денег на спиртное

Приговором Шумерлинского районного суда 60-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство в состоянии аффекта), и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и судом установлено, что 03 июня 2011 года у себя дома в городе Шумерля мужчина отпраздновал свой 60-летний юбилей вместе с семьёй: женой и двумя сыновьями в возрасте 34 и 28 лет. На следующий день утром они вновь выпили спиртного, а затем легли спать. В этот момент старший сын вошёл в спальню к родителям, разбудил отца и стал требовать у него денег на спиртное. В ходе возникшей на этой почве ссоры сын избил отца и пытался задушить его. В свою очередь, родитель, высвободившись из рук своего отпрыска, и нанёс ему три удара кухонным ножом в область живота, грудной клетки и руки. От полученных телесных повреждений тот скончался на месте происшествия. Согласно материалам дела мужчина совершил убийство своего сына в состоянии сильного душевного волнения (аффекта), вызванного насилием со стороны потерпевшего. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело находится в производстве Шумерлинского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

14 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651304>